



## **На длительное время лишен свободы житель Перми, убивший своего приятеля в гараже**

Собранные Пермским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Перми. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 8 марта 2017 года 52-летний житель города Перми употреблял спиртное с приятелем в помещении своего гаража, расположенного в Орджоникидзевском районе города Перми. В ходе распития алкоголя между мужчинами произошла ссора, в процессе которой хозяин гаража сначала избил приятеля, а затем, вооружившись ножом нанес удары в области шеи и по рукам. От полученных травм потерпевший скончался на месте.

На протяжении пяти дней злоумышленник хранил тело убитого в гараже, после чего, на автомашине вывез на территорию Пермского района, выбросив его вблизи деревни Глушата в лесном массиве. Спустя месяц тело было обнаружено в лесу местным жителем.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с ограничением свободы сроком на 1 год с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. В настоящее время приговор вступил в законную силу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

13 Октября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1171273>